
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 22 février 2021

PROCÈS VERBAL

Membres présents

Glenn Robichaud Kevin Carrier Jennifer Tower
Serge Leblanc Ian Girard (zoom) Glenn Robichaud (zoom)
Georges Cormier Patricia Turcotte Pete Belliveau
Christian Bossé Luc Belliveau
Jason Morais Serge Bourgeois

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposé par Pete Belliveau
Secondé par Marco Ferron
Approuvé Unanime avec additions

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 13 déc 2020
      Proposé par Kevin Carrier
      Secondé par Luc Belliveau
      Approuvé Unanime

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

 -Provincials: annulés

CORRESPONDANCE 

 1. TeamSnap (registration): maintenant que le HCR peut etre lié directement avec 
TeamSnap, on pourra dorénavant faire nos inscriptions avec ce programme. HNB 
va etre la premiere région à utiliser la combinaison de TeamSnap et le régistre de 
Hockey Canada.

 2. Transaction bancaires - employés HDM: Nous avons donné le droit à nos 
employés de faire des transactions bancaires eux-memes.  Une carte de crédit sera utilisé 
dorénavant pour tout nos besoins pour éviter des cheques et les echanges d’argent 
comptant.

3. Fourniture de bureau: Nous avons acheté deux chaises de bureau pour les 
employés ainsi que des ‘speakers’ et une camera pour toutes les réunions Zoom.



4. Bénévole de l’année (Ville de Dieppe): ville demande si on veut nominer 
quequun et si oui, si il y a des idées comment les reconnaitre.

5. Taux pour officiels 2021 HNB demande au referee in chief de notre zone parle 
avec les referees in Chief de la province pour faire des taux standards.  Notre district a les 
taux le plus bas....mais avec les taux proposés, il y aurait une augmentation de notre 
budget d’association de 30000$.  

RAPPORTS -NUL

AFFAIRES NOUVELLES

1.Tournoi de Golf

Inscription vont débuter bientot. On questionne si on devrait ‘capper’ a 30 entreprises 
pour laisser de la place au équipes individuels. 40 équipes de 4 max. $600 plus tax pour 
une équipe personnel, ou $1000 pour entreprise (avec sponsorship d’un trou). Souper 
inclu. On cherche des activités pour ‘entertainement’ sur les trous. 

2. Nouveaux Chandails

Avec un sponsorship de chandails et notre tournoi de golf, on pourrait maintenant 
commencer a changer le model des chandails. Les logos demeurent pareils. 

Que nous changeons le model des chandails pour le début de la saison 2021-2022
Proposé par Pete Belliveau
Secondé par Marco Ferron

Approuvé Unanime

3. Médailles Esso

Nous avons des médailles pour toute les niveaux.  Les representants des niveaux pourront 
passer les chercher. 



4. SEFHA

Reunion de HDM et SEFHA avec HNB et notre District Director  pour determiner 
comment procéder avec les inscriptions dans les prochaines années. Le mode 
d’inscription ne fonctionnait pas pour les deux associations.  Il devrait dorénavant avoir 
un dual-registry ouvert dans le HCR pour que les 2 associations peuvent avoir access au 
infos requises.  Si ceci ne peut etre mise en place, il faudra que HDM pousse pour un 
changement plus profond des procédures d’inscription. 

5.Cheques passé date

Que nous mettons en place un frais de $20 pour tout demande d’émettre un nouveau 
chéque. 

Proposé par Serge Leblanc
Secondé par Luc Belliveau

6.Camp gardiens et leve-tot, March Break

Les 5-6 derniers leve-tot et les camps on été annulés du au reglements de HNB.  Un 
remboursement devra être fait. Camp de mise-en-échec et bataille: on va essayer de les 
remettre à une date ultérieure. 

7.Camp pour l’an prochain (HNB) contract

Discussion concernant qui devrait officielement faire nos camps l’an prochain (firme 
privé, individuel, ou continuer sous le titre de HDM).   Nous discuterons plus tard.  
Beaucoup de changements au reglements continuellement avec le COVID. 

8. Remboursement ou crédit saison 2020-2021

Discussion générale à propos des demandes de remboursement par des membres pour la 
saison 2020-2021. Due au annulation de tout les tournois, les équipes ont recu plus de 
temps de glace que dans une saison réguliere (avant la pandémie).  Nous allons rediscuter 
a la prochaine réunion. 

9. Saison prolongé en Avril

Jusqu’a date, les ligues récreationelles et la ligue U18 Provincial sont annulées. Les 
associations de notre district se rencontre pour déterminer la date de fin de saison. 



10. Ville de Dieppe
 
Discussion générale sur les reglements misent en place durant la pandémie par la ville de 
Dieppe, et comment ces reglements diffères de ceux misent en place par HNB et Santé 
Publique.   

11. Pete Belliveau

M. Pete Belliveau laissera son poste de Vice-Président à la fin de la saison.  Pete a été un 
morcceau intégral de notre association et on le remercie infiniement!

PROCHAINE RÉUNION - 22 mars 2021

AJOURNEMENT-  21h24


